Foro
g cm
M H
100 11,6
101 13,3
102 14,5
103 16,1
104 17,3
105 19,8
106 21,5
107 23,3
108 24,6
109 26,3
110 27,8

()

Q0

H altezza dal fondo del foglio della
tacca, segnata sulla linea staccata

di 1cm dal bordo del foglio. 100 +
M massa del peso appeso, che

causa l'inclinazione dell'asta. /

Linea delle tacche
(= scala).
Scala di calibrazione

FOro in cui era infilato il perno.
Posizione del centro del foro:
1,5 cm da ogni lato del foglio.




Curva di calibrazione della bilancia automatica.

Posizione sulla scala, corrispondente a una massa. [cm]
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Massa appesa, sovrappesa a 100 [g]




Foro in cui era infilato il perno.
Posizione del centro:
1,5 cm da ogni lato del foglio.
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